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TZ: Vyrazte s partou na Krkonošskou pivní stezku za pivními speciály 
 
Užijte si jedinečné spojení aktivního odpočinku uprostřed krkonošské přírody a poctivého 
gastronomického zážitku. Utečte z města, od pracovního shonu, od dětí a možná i od partnerky či 
partnera. Jen vy, parta kamarádů, batoh na zádech, horské cesty pod nohama a daleké výhledy před 
očima. A v cíli, jako zasloužená odměna, orosený půllitr s pivním speciálem z jednoho z krkonošských 
minipivovarů. 
 
Krkonošská pivní stezka je jedinou vysokohorskou pivní trasou v Evropě. Na dvou variantách trasy, 
každé o délce něco málo přes 30 kilometrů, vás čeká pět řemeslných pivovarů a pořádné převýšení. 
Zdolání trasy tak není jen o chuťových buňkách, ale i o výšlapech, které krásně protáhnou nohy i 
hlavu. Ideální je vyrazit na prodloužený víkend. Začít v pátek večer, přespat v horách a užít si 
pohodové tempo i výhledy. Pokud se na tři dny „neurvete“, můžete si cestu rozdělit do několika etap 
mezi jarem a podzimem. 
 
Pět pivovarů, pět příběhů, jedno řemeslo 
Každý z pěti zapojených pivovarů má svůj osobitý přístup i příběh. Na Malé Úpě vás přivítá 
Trautenberk s poctivým nefiltrovaným ležákem nebo APA 14°. Z Friesových bud nad Strážným 
ochutnáte pivo vařené z pramenité vody a pěti druhů sladu. V Peci pod Sněžkou si můžete dát IPA 
„Sněžka“ z Peckého pivovaru a také pivo od Rodinného pivovaru Hendrych, které se čepuje v místním 
Craft Coffee. Ve Vrchlabí potom naleznete Pivovarskou Baštu s pivem Medvěd a jejich klasickou 12° 
vařenou trojitým rmutováním a také samotný rodinný pivovar Hendrych, který letos obnovuje provoz 
výčepu přímo ve svých prostorách. Všechna piva spojuje jedno: poctivé řemeslo, kvalitní suroviny a 
cit pro chuť. 
 
Na Friesových boudách, v Trautenberku, v Boudě Máma u Peckého pivovaru i v Pivovarské baště a 
pivovaru Hendrych ve Vrchlabí můžete navíc přespat a dopřát si exkurzi pivovarem v doprovodu 
sládka. A pokud by vám to nestačilo, některá z míst nabízejí i wellness nebo večeři s výhledem na 
hřebeny. 
 
Soutěž o pivní ceny a pobyty na horách 
Součástí stezky je i jednoduchá soutěž. Pokud mezi 30. květnem a 29. zářím 2025 navštívíte všech pět 
pivovarů a v každém vypijete alespoň jedno pivo (klidně i malé), získáte stylovou bandanu s motivem 
stezky a zařadíte se do slosování o další pobyt na horách a zásobu piva. Stačí si předem stáhnout 
nebo vyzvednout razítkovací leták – třeba v některém z krkonošských infocenter nebo přímo na webu 
krkonosskapivnistezka.cz. 
 
Zařiďte si výlet na míru nebo vyrazte sami s aplikací 
Pokud si chcete výlet užít bez starostí, můžete si ho nechat připravit na míru – včetně ubytování, 
exkurzí i rezervací v pivovarech. Stačí navštívit web krkonose.eu/s-partou-na-krkonosskou-pivni-
stezku, kde se dozvíte víc. A pro ty, kdo se rádi toulají sami, je tu i mobilní aplikace SmartGuide, která 
vás trasou provede pomocí offline mapy a zajímavostí z regionu. 
Letos je ten správný čas – pivo je nachlazené, boudy připravené a hory otevřené. 
 
 

mailto:krkonosskapivnistezka.cz
file:///C:/Users/skapovamagdalena/Desktop/Texty/Naše/krkonose.eu/s-partou-na-krkonosskou-pivni-stezku
file:///C:/Users/skapovamagdalena/Desktop/Texty/Naše/krkonose.eu/s-partou-na-krkonosskou-pivni-stezku


Krkonoše – svazek měst a obcí 
oblastní destinační společnost 
Zámek 1, 543 01 Vrchlabí 
IČ: 701 57 898 
svazek@krkonose.eu 
Turismus: www.krkonose.eu 
DMO: www.svazek.krkonose.eu 

 

 

        @Krkonoše.eu                 @krkonoseeu                 @krkonose_eu  

 
 
Bližší informace: 
Magdaléna Škapová, PR, manažerka fondu cestovního ruchu, marketing 
mskapova@krkonose.eu, 731 910 267, www.krkonose.eu 
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